

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: PAŃSTWOWY FUNDUSZ REHABILITACJI OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 012059538

Adres pocztowy: Aleja Jana Pawła II 13

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-828

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Łukasz Dmowski

E-mail: Zamowienia_Publiczne@pfron.org.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.pfron.org.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Usługa asysty technicznej i konserwacji oraz modyfikacji i rozwoju Systemu NEO i Modułu Komunikacyjnego

Numer referencyjny: ZP/15/23

II.1.2) **Główny kod CPV**

72250000 Usługi w zakresie konserwacji i wsparcia systemów

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest usługa asysty technicznej i konserwacji oraz modyfikacji i rozwoju Systemu NEO i Modułu Komunikacyjnego

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/08/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez TED eSender:

Login TED eSender: TEDHCPWD

Logowanie jako klient TED eSender: PFRON

Dane referencyjne ogłoszenia: 2023-007611

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 139-440435

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 16/07/2023

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 24/08/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 01/09/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 21/11/2023

Powinno być:

Data: 29/11/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 24/08/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 01/09/2023

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**